

半年时间凝聚28支歌队3600名会员,无锡红歌会29日放歌二泉广场

红歌连唱10小时迎共和国60华诞

今年9月29日,一场长达10个小时的红色歌曲演唱会在无锡市二泉广场举行。让人啧啧称奇的是,这场无锡有史以来时间最长连续不断的红歌会,全部是由一批热爱演唱红色歌曲的普通市民完成的。据无锡市崇安区宣传部长王铭涛介绍,在短短的半年时间里,依托这批最诚挚最热情的普通人,原本小小的红色歌曲联谊会,在短短半年时间里已经发展到28支民间歌队,3600多人的规模。

公花园里搭起红歌台

原本只是一个小小的“红歌台”,却成了一个在全市范围内拥有巨大影响力的公益性文化活动。据无锡市红色歌曲联谊会会长顾洪介绍,无锡红歌会的总部在公花园秦起广场附近的多寿楼,这里是无锡“第一支部”党建基地所在地,因为拥有闹市区难得的安静,每天都有许多市民到楼前闲聊、唱歌。

今年年初崇安区有关部门在楼前搭建了一个小型的



今年6月红歌会成员为中国共产党成立88周年放歌 资料图片

“红歌台”,计划邀请一些老同志在这里唱红歌,以此创新社区群众文化教育活动。没想到一个简单的举动造成了这么大的影响。没想到无锡有这么群众自发组织的业余合唱团,更没想到红歌会从初创到发展会有这么快的速度。”王铭涛说,3月5日无锡红色歌曲联谊会第一次广场活动正式启动后,短短半年,加入红歌会的民间歌队就有28支,会员人数发展到3600余

名。每个周四、周六的下午,这里都有来自全市各个地方的业余合唱团在此登台演出。

28支民间歌队爱红歌

对于红歌会会长顾洪来说,3600多名会员是这个世界上对歌唱红歌最有情感、最有热情也是最诚挚的一个群体,因为早在红歌会成立前,无锡就有很好的“红色歌曲”群众基础。

家住沁园新村的姚阿姨

就是红歌会的会员之一,与成立不过短短数月的红歌会相比,姚阿姨唱红歌的历史几乎可以追溯到上个世纪。那时候我还没有退休,在厂里就是文艺活动积极分子,逢上劳动节、国庆节,我们一帮喜欢热闹的文艺活动积极分子总要凑在一起表演节目。退休以后我也没闲着,特别是最近这几年,每天晚上吃完饭我都会固定到太湖广场去唱歌。”姚阿姨说,像她一样喜欢唱歌的兄弟姐妹还有很多,每天晚上都要专心练习曲目,还经常把队伍拉到新体育中心还有锡惠公园,和经常在那里唱歌的歌队拉歌比赛呢。

据了解,像姚阿姨这样每天晚上在广场唱歌的无锡市民还有许多,特别是在新体育中心和锡惠公园,这样的自发组织已经形成了超过6支以上的业余歌队,每天晚上“红色歌曲”的声音此起彼伏。正是在这样的基础上,红歌会一成立就获得了长足的发展。据顾洪会长介绍,截至目前,无锡红歌会已有28支歌队、

3650余名会员参加了包括五场专题汇演在内的21场演出,13000多名包括国际友人在内的各界群众观看了演出。

经典红歌为共和国庆生

看到红歌会有这么好的群众基础,有这么多的群众乐意参与,所以我们就有信心在共和国60华诞之际献上这么一场经典的红色歌曲演出。”王铭涛说。为了庆祝建国60周年,在无锡市崇安区的组织下,无锡红歌会将在今年9月29日举行一场名为“庆祝建国60周年 无锡红歌会”的大型群众演唱会。这场演唱会的演员全部由红歌会的28支歌队队员组成,总人数将超过1000人。尤为引人注目的是,这场演唱会是一场超级演唱会,分峥嵘岁月、奔向太阳、祖国礼赞、赤子情怀、春天的故事、走向辉煌、盛世和韵等章节,其时间将从9月29日上午9点持续到晚上8点半,真正演出的时间长达10个小时,是无锡有史以来时间最长的一场演出。 金辰 陈超

工程车抛洒泥土碎砖 通衢大道成“崎岖山路”

“这条路怎么就没人管管?10分钟,就有两个人在这条路上跌倒,搞得一身泥浆。”日前,读者程女士来电说,人民路和锡沪西路之间的广勤路段,非机动车道内泥浆满地,且碎砖、泥块等也散落在车道内,已有不少行人在这个路段摔了跟斗。

9月7日上午10:00左右,《生活无锡》在人民路和锡沪西路之间的广勤路段现场看到,一条道路却有两番“景观”,机动车道一切正常,可是在两边的非机动车道内,灰尘四处飞扬,地上满是灰尘和泥土。《生活无锡》注意到,在这段路上的非机动车道上可谓是“危机四伏”,拳头大小的泥块随处可见,不少已被来往的电动车压实,变成了一个个小土包。其中最危险的是地面上

有不少石块和砖块,不少砖块个头有普通的橘子大小,且形状呈不规则。《生活无锡》在现场看到,10分钟不到,就有三辆电动车经过时差点摔倒。附近几个工地有工程车开出,工程车上不时往地上掉落泥土和石块。

在广勤路上摆修车摊的老王说,广勤路这个样子已经有一个星期了,每天都是灰尘满天飞,泥土四处撒。泥土和灰尘基本上都是由广勤路附近的一些工地工程车辆带出来的,由于运输泥土、石块的工程车操作不规范,四处抛洒滴漏。老王说:“每天早上7点过后,这里才最糟糕。洒水车喷过路之后,整个非机动车道就像一条泥泞小路一样,现在地上已经干了。这几天,每天都能见到好多人在这里摔跤,最多时一天有七八个人摔跤。”

无锡市城市管理行政执法支队崇安大队一位时姓负责人介绍说,他们已经对广勤路由工程车抛洒滴漏引起的问题进行查处,大队已经责令影响道路的工地冲洗广勤路,对广勤路进行保洁,并增强工地内部管理,确保工程结束前不再发生类似情况。

昨日,《生活无锡》再次实地察看上述路段,发现情况基本没有多少改变。

匡笠 薛晨

江阴60个重大转型项目开工

随着总投资达到44亿元人民币的城市综合体项目开工,江阴市政府昨日宣布今年“9.10”集中开工重点重大转型项目共达到了60个,总投资也达到了141.28亿元。

据介绍,江阴今年3季度的“9.10”集中开工重点重大转型的60个项目里,工业项目有29个,共投资58.19亿元;服务业项目17个,总投资72.48亿元;基础设施和社会事业项目14只,总投资10.61亿元。60个项目里,比较引人瞩目的有佳兆业城市综合体项目、

扬子江生物医药加速器项目、江苏神州济仁药业项目等。其中佳兆业城市综合体项目位于江阴市地区总部经济园区,占地面积15.8万平方米,规划建筑面积约50万平方米,项目总投资44亿元人民币。该项目将建成集商务办公楼、五星酒店、精品店、金融街区、专家楼、SOHO公寓、酒店式公寓、中央休憩花园等于一体的现代城市综合体。此外据了解,在“9.10”当天竣工的重点重大转型项目也有69个,总投资63.15亿元。

金辰 陈超



急救

昨日上午,无锡市红十字急救中心青年医务人员与志愿者一起,在崇安寺二泉广场进行“世界急救日”知识宣传,并在现场进行了心肺复苏、创伤救护技能演示与指导。

陆媛 思瑜

“我的一只眼睛只值1万块?”

为了增加赔偿额,右眼被打瞎的他奔波15年仍然没结果

“我的眼睛被打瞎了,现在也不能做小生意了,生活无靠,我该怎么办?”读者孙锡良来电反映说,15年前自己被人打伤,右眼睛被打瞎,因为当时不服调解,没有接受打人者1万元的赔偿,结果现在打他的人去世了,他就更不知道该找谁去讨要赔偿了。

现年56岁的孙锡良家住无锡市锡山区东港镇陈墅村周家庄,1994年一天,他到邻近的江阴长泾习礼桥地区做配钥匙生意的时候,与一个企业的门卫发生口角,被对方打了一拳后落下了右眼瞎掉的残疾。“那天我去那个单位配钥匙,以前也去过,不知怎么回事,那天去的时候,门卫老夏突然跟我发生了口角,争执之中他突然朝我打了一拳。”孙锡良说,门卫老夏当时还问他要不要去医院看看。“当时我只感觉眼睛疼,视力有点模糊,但没有流血,以为问题不大,也就没去医院看。”孙锡良说,当天回到家后,感觉被打的右眼越来越痛,还布满了血丝,第二天实在疼不过,就到当地医院看了。“没想到医生告诉我,眼睛不行了,治不好了。”

孙锡良说,知道自自己的眼睛治不好要瞎掉,他也急了,因为当时他完全是靠走街串巷配钥匙等手艺养活自己的,如果眼睛瞎掉了,还怎么出去做这个生意。在被打后的一个月里,由孙锡良



孙锡良的眼睛被打瞎15年了,至今讨不到说法

所在地司法所工作人员协调,打人的门卫老夏愿意拿出一万元来作为对孙锡良被打瞎眼睛的赔偿。“我当时看见有报纸报道说,有学生在课间玩耍时被戳伤眼睛,后来责任方赔了20多万元。”孙锡良说,他当时每年靠配钥匙也能赚到1万多元,打瞎了他的眼睛等于是毁了他的手艺,对方这1万元的赔偿实在“不够数”。因为对赔偿金额不满意,所以对这么多年来,孙锡良一直为了自己的索赔向江阴公安局、锡山法庭、江苏省高院等部门反映、起诉,但一直没有结果。“几年前,打我的门卫老夏死了,我就更不知道找谁要赔偿了。”

因为没有工作能力,失去了经济来源,孙锡良的生活每况愈下,当地村委见他实在困难,几年前帮他办理了低保。“现在我唯一的经济来源就是每月190元的低保

费。”孙锡良平时还捡拾些废品换钱补贴家用。“眼睛瞎了后,我就没法再出去配钥匙了。”孙锡良说,这么多年来,他最想做的,就是向打他的老夏讨要对自己的赔偿。“难道我的一只眼睛只值1万块?”

陈墅村委主任孙红告诉《生活无锡》,孙锡良的遭遇,村里人多多少少也都都知道,而自从眼睛瞎掉后,这些年又没有索赔到赔偿,孙锡良时会发些牢骚,村委也是看到他的实际困难,所以帮他办理了低保,去年还由村里出钱帮他住住的危房翻新,并且铺了水泥地面。东港镇的民政助理须伟娟也告诉《生活无锡》,对于孙锡良的遭遇,目前他们所能做的只能是尽量在生活补贴上给予照顾,每次增加补贴额度总是对孙锡良优先考虑的。

金辰 薛晨

蠡湖常年禁渔 三人夜间偷捕

《中华人民共和国渔业法实施细则》早有规定,对太湖蠡湖水域实施常年禁渔。但几个安徽、河南籍农民为了赚钱,自购渔具非法捕捞鲢鱼700多斤,价值5600多元,涉嫌非法捕捞水产品罪。昨日经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人刘某、汪某和刘某均被该院依法批准逮捕。

上述人等分别为安徽省阜南、霍邱县和河南省淮滨县农民。上述人等来无锡市后发现太湖蠡湖水域“上好”的鲢鱼可捕,为发财大财,刘某和他人合资千余元从安徽老家购置2条小木船和4张丝网运到无锡。今年7月28日晚7时左右,刘某提出到太湖蠡湖中偷鱼,汪某、刘某等人表示同意。当晚10时,刘某等人将小木船抬入蠡湖西侧河中,由刘某、汪某各划一条木船,各带两条丝网,沿交界桥西侧湖面由南向北放置丝网进行非法捕鱼,将所偷捕的鱼放入电瓶三轮车车箱内,直到次日即29日凌晨1时已非法捕捞到禁渔湖中的鲢鱼720余斤,价值人民币5600余元。在他们偷捕后在返回住地的途中,被巡查的公安干警抓获。根据《中华人民共和国渔业法实施细则》和有关法律、法规规定,上述人等在禁渔的太湖风景区非法捕捞水生动物,涉嫌非法捕捞水产品罪,公安机关依法对上述人等刑拘。

蔡安民 张杰 陈超

女友卖淫他行窃 被人撞见受敲诈

一湖南男子嫌打工辛苦挣钱太少,竟鼓动女友卖淫,趁女友与嫖客苟合时,他一旁行窃。不料该男子行窃时被前来租房的房客撞见撞见,“做黑”反被人敲诈。男子大怒之下,带着两个老乡,拔刀将人砍伤致死。近日,崇安区法院开庭审理了这起另类偷窃引起的凶杀案,判其有期徒刑十三年,赔偿死者家属共计42万余元。

23岁的男子张某是湖南省湘潭县人,在苏州打工时认识了一个女孩。一天晚上,他请女友吃饭时说:打工没意思,挣钱又少。不如合伙租房,你拉客卖淫,我趁机偷窃嫖客,一举两得。”女友起初很犹豫,他再次鼓动:你长得这么漂亮,青春资源不用太可惜了。”经不住张某劝说,女友心动了。

去年6月,他俩来到无锡找到老乡李某,问有什么地方可以让他们做“生意”。李某表示上马墩村有间住房可以用,房间里有个洞,很方便。于是,两人分工,由女人去勾搭嫖客,张某趁机去偷嫖客脱下来的衣服口袋里的财物。

6月下旬的一天,张某和老乡凌某在隔壁等待,女友从外面勾搭了一个嫖客进来。在女友和他人翻云覆雨之时,张某把手伸进洞口,从嫖客脱下来的衣服口袋里偷走一部手机和一百元钱。这时,附近烟酒店的老板陈某恰好来看房。撞见张某行窃,陈某就向对方索要500元钱。敲诈未果后,陈某表示要找人教训张某。张某决定先下手为强,便伙同两个老乡各持一把砍刀,在该房后门边守候陈某,待其出现后,上前追砍,致其头、肩、背、臂等多处被砍伤,右尺骨、挠骨、左顶骨骨折,抢救无效而死亡。

案发后,几人到公安机关自首。 严海燕 姚鑫 陆媛